

計算機科學系會第三十五屆幹事會
第三次常務會議
日期：二零一三年三月二十二日（星期五）
時間：下午七時
地點：何善衡工程學大樓 1 2 1 室

主席：廖以駿

記錄：史浩然

出席者：湯竣升、陳奕匡、鍾沛彤、吳梓煒、莊唯麟、莫俊耀、潘卓麟、姚柱東、
胡學良、樊永堅

缺席者：黃詠恩

請假者：沒有

列席者：丁國安、NICOLE

遲到者：鍾諾汶、陳主傑

一、通過是次會議議程

湯竣升動議通過是次會議議程

吳梓煒和議

投票結果：一致通過

二、報告事項

1. 會長報告事項

1.1 書院照相日只剩聯合書院，各位加油=)

1.2 每次召人工作情況不佳，所以以後若有事不能出席任何活動，或幫忙，請在WHATSAPP預先說明。每次PIC會在WHATSAPP 群組開一個列表，不能出席請在列表加上自己的名。

1.3 ALUMI COMMITTEE想邀請我們去傾談籌備40周年晚會事宜，時間將會在四月十六日舉行，人選遲點再定

1.4 若在電算盃影過相，請將相片放上FACEBOOK GROUP

2. 副會長報告事項

2.1 之前活動報告還未出

- 2.2 宣傳方面洗班次數太少
- 2.3 買活動所需物資時要保存收據
- 2.4 收會費進度緩慢，收到會費記得盡快遲交
- 2.5 很多活動都不夠幹事會成員幫忙
- 2.6 要改善彼此溝通方法
- 2.7 如有活動要影相但沒有相機，可用PRUDENCE帶回來的相機，以後由陳主傑負責影相
- 2.8 不要放太多私人物品在系會房，每次活動完後請執系會房
3. 書院副會長報告事項
 - 3.1 新亞代表會要求我們解釋甚麼是有權人仕及為什麼我們有權開全民大會。答案：有權人仕即全部基本會員。因為我們已上莊，要開全民大會通過財政及工作預報
 - 3.2 根據Y10 CS莊員，新亞書院學生會會室門外系會信箱鎖匙已遺失多年，需\$35補領
 - 3.3 逸夫書院照相日幹事會成員人數不足
 - 3.4 崇基學院下星期三有代表會，陳主傑要找人去代表人
4. 文書報告事項
 - 4.1 所有MASS MAIL要用書面語
5. 財務報告事項
 - 5.1 每個活動要由PIC收集購買物資的收據，再交給財政報銷款項，出活動財政報告
 - 5.2 要追收往年迎新營營費
 - 5.3 下星期會有2800及2040有MID TERM，四月五日有325QUIZ，在當天收會費
 - 5.4 預早準備收會費單據，胡學良負責印收據
6. 出版報告事項
 - 6.1 四月號會訊會在四月尾出，內容包括春茗、甜品薈、電算盃、書院畢業班照相日，預告第二次甜品薈，在福利品一頁宣傳賣傘
 - 6.2 感謝回答上期PROGRAMMING CHALLENGE讀者，附上解答方向
 - 6.3 FACEBOOK 群組可用口語宣傳
7. 福利報告事項
 - 7.1 新系會紙可以售賣了，應盡快出MASS MAIL
 - 7.2 在SHB924及9樓走廊貼系會紙樣本
 - 7.3 賣系會紙時記下系會紙的年份
 - 7.4 向其他人宣傳淘寶活動
 - 7.5 三月二十六日淘寶截止，2200要返924幫手截單
 - 7.6 記得1830福利當值要數清福利錢數目
 - 7.7 影印卡有號碼，用了影印卡要記下號碼及用者LOGIN ID

8. 宣傳報告事項
 - 8.1 在FACEBOOK開一個新帳號，邀請所有同學做朋友
 - 8.2 盡量在FACEBOOK 分享每一個活動的宣傳
 - 8.3 善用DEPARTMENT的大電視
 - 8.4 問DEPARTMENT能否轉電腦桌布
 - 8.5 海報不應太沈色
 - 8.6 訂立洗班時間表
 - 8.7 NICOLE，丁國安：洗班內容應吸引到參加者。洗班次數不足。宣傳不足
 - 8.8 試行派傳單
 - 8.9 5樓玻璃櫃換花紙，由樊永堅負責買，要暗色
9. 體育報告事項
 - 9.1 中超聯賽可能沒有了比賽，原因是中超聯賽的莊失蹤了
 - 9.2 Y12想與Y10踢友誼足球賽
10. 學術報告事項
 - 10.1 訂雜誌還未批，未能訂雜誌問可否買原本2款雜誌
 - 10.2 計科日誌要格式要修改
11. 執幹報告事項
 - 11.1 執拾系會房
 - 11.2 暑假時要改系會網設計
12. 系會紙設計比賽報告事項
 - 12.1 系會紙已訂，下星期出MASS MAIL，下星期派參與禮物及得獎禮物
13. 甜品薈報告事項
 - 13.1 上次燈謎有題目但沒有答案，受歡迎
 - 13.2 甜品制作時要試味
 - 13.3 星期二可能人數不足，反應不太好，以後盡量在星期四舉行
14. 電算盃報告事項及籌備進度報告
 - 14.1 電算盃籃球沒球證
 - 14.2 獎品價值不夠高，但經討論，發現現在的禮物還可接受
 - 14.3 要買洗銀水清潔獎盃
 - 14.4 JIMMY LI要求下次乒乓球在新亞書院舉行
 - 14.5 扯大纜參與人數不足
 - 14.6 足球尚可接受
 - 14.7 UNO參與人數足夠，氣氛不錯
 - 14.8 羽毛球初賽P&T沒有參加，其他年級不夠女生參與
 - 14.9 要檢討賽制
 - 14.10 三國殺找不到P&T參與，所以以後項目要預早找他們參加
 - 14.11 籃球要訂室內場

- 14.12 宣傳歌唱比賽，要製作場刊，物資借MIC，通知參賽者有預習
 - 14.13 分牌要記得更新
 - 15. 全體畢業班照相日籌備進度報告
 - 15.1 1430-1440等人，地點在科學館
 - 15.2 兩程後備地方：SHB 0樓
 - 15.3 想要波波橋，用白紫波，扭紋形，問ECON或政政系會借橋
 - 15.4 FARNKIN COFFEE, COFFEE CON, MED CAN比較難問借食物
 - 15.5 可以製作魚蛋(吳梓煒買)、菠蘿腸(陳主傑買)
 - 15.6 預多時間製作及準備大量波波
 - 16. 書院畢業班照相日籌備進度報告
 - 16.1 之前照相日人手不足
 - 16.2 照相日時如要走開，向PIC說一聲
 - 16.3 許願樹宣傳不足
 - 16.4 四月五日為聯合書院畢業班照相日，1000開攤0800UC等
 - 16.5 1530清攤
 - 16.6 將其他物資表給胡學良
 - 17. 畢業聚會籌備進度報告
 - 17.1 可問問UC,CC,SHAW,和聲 STAFF CAN在五月時有沒有空檔
 - 17.2 理想日期在5月21,22,23日
 - 17.3 要出問卷問畢業班何時有空
 - 18. 暑期電腦課程籌備進度報告
 - 18.1 要在下星期前找導師
 - 18.2 六月開始，一星期1堂，時間將會在晚上
 - 18.3 訂場最好訂3小時
 - 19. 甜品薈二籌備進度報告
 - 19.1 日期定在四月十八日
 - 20. 迎新營籌備進度報告
 - 20.1 輔聯還未有回覆有沒有資助
 - 20.2 要開始找OC
 - 20.3 形式：若無資助，則兩日一夜，有輔聯之下在中大進行，可能日子會加長
 - 20.4 自己要找OC
 - 20.5 新架構：有行政部，節目部，輔導部，出版及宣傳部，市拓部，總務部，將有2大組8細組
 - 20.6 在二星期內要找齊籌委會成員
 - 21. 其他報告事項
- 三、討論事項

1. 文件校對問題
2. 宣傳效果及檢討事項
3. 其他討論事項
- 四、臨時動議
- 五、下次開會日期
二零一三年四月十九日
- 六、散會

主席：
秘書：
簽署日期：

是次會議記錄於二零一三年四月十九日通過